## Statute Law Compilation and Revision (Correction of Civil Aviation Amendment Act, 2024) Notice, 2025

THE Law Reviser, in terms of section 11C of the Statute Law Compilation and Revision Act [Chapter 1:03], hereby makes the following notice:—

### Title

1. This notice may be cited as the Statute Law Compilation and Revision (Correction of Civil Aviation Amendment Act, 2024), Notice, 2025.

## Amendments to Civil Aviation Amendment Act, 2024

2. The provisions of the of Civil Aviation Amendment Act, 2024 (No. 8 of 2024) specified in the First Column of the Schedule are corrected to the extent set out opposite thereto in the Second Column.

#### SCHEDULE

Provision	Extent of correction
Section 15	by the insertion of the following proviso to section 57A (Non-disclosure of records and recordings) "Provided that the final report of an investigation must first be submitted to the Minister who shall publish the report within thirty days"
Section 27	by the deletion in section 80B(2)(b) of the words "an organisations" and the substitution of the word "organisations".
Section 29	by the deletion in section 87 (Sharing of certain revenues between Airports Company and Authority) (1) of the words "Seventy-seven point five <i>per centum</i> " and the substitution of the words "Sixty-seven point five <i>per centum</i> ".
Section 29	by the deletion in section 87 (Sharing of certain revenues between Airports Company and Authority) of subsection (2) in its entirety.

# Statute Law Compilation and Revision (Correction of Civil Aviation Amendment Act, 2024) Notice, 2025

## EXPLANATORY NOTE

(This note does not form part of the notice, but merely explains its contents)

The object of this notice is to correct textual errors which were contained in the Civil Aviation Amendment Act, 2024 (No. 8 of 2024) published on 31st December, 2024, in Vol. 100 of the Government *Gazette* Extraordinary.